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2,060 responses

Accepting responses

Who has responded?

Too many recipients to display.

Name of the Student.

2,060 responses

D.Dharanya

ABIRAMI. P

K.sivasankari

Mukilarasi.m

M. MADHARASI

R.Ramya

Malathi. B

S. Mullaikodi

B.prithika

Summary Question Individual

IQAC : STUDENTS' FEEDBACK F

Questions Responses 2,060 Settings

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=en&continue=https://docs.google.com/forms/d/1Q1TniS04U3dwfvnbmznSw-W32FeRhS2jOEd9kaXxuJQ/edit%3Fusp%3Dforms_home%26ths%3Dtrue
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Register No.

2,060 responses

10818U07079

10819U25026

10819PO9023

10818U07059

10819U25113

10818u04118

201UZE16

10819U25085

10818U04113

Shift

2,060 responses

Copy

Shift I
Shift II

21.2%

78.8%



3/25/22, 9:32 AM IQAC : STUDENTS' FEEDBACK FORM (2019-2020) - Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1Q1TniS04U3dwfvnbmznSw-W32FeRhS2jOEd9kaXxuJQ/edit#responses 3/10

UG/PG/M.Phil./Ph.D.

2,060 responses

Branch of Study

2,060 responses

Year of Study

2,060 responses

Copy

UG
PG
M. Phil.
Ph.D.15.6%

84.4%

Copy

Tamil
English
Mathematics
Physics
Chemistry
Computer Science
Botany
Zoology

1/2

9.6%

7.5%

15.8%
9.8%

14%

5%

10.8% 11.1%

Copy

I Year
II Year
III Year

24.7%

36.1%

39.3%
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1. The Syllabus is up to date

2,060 responses

2. The Curriculum inculcates social and human values

2,060 responses

3. The Curriculum includes job oriented courses

2,060 responses

Copy

1 2 3 4 5
0

500

1,000

1,500

28 (1.4%)28 (1.4%)28 (1.4%) 25 (1.2%)25 (1.2%)25 (1.2%)
126 (6.1%)

426 (20.7%)

1455 (70.6%)

Copy

1 2 3 4 5
0

500

1,000

1,500

20 (1%)20 (1%)20 (1%) 37 (1.8%)37 (1.8%)37 (1.8%) 99 (4.8%)99 (4.8%)99 (4.8%)

498 (24.2%)

1406 (68.3%)

Copy

1 2 3 4 5
0

500

1,000

1,500

31 (1.5%)31 (1.5%)31 (1.5%) 42 (2%)42 (2%)42 (2%)
146 (7.1%)

446 (21.7%)

1395 (67.7%)
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4. The Classrooms are spacious

2,060 responses

5. The Teachers are Qualified

2,060 responses

6. The Teachers understand our problems

2,060 responses

Copy

1 2 3 4 5
0

500

1,000

1,500

31 (1.5%)31 (1.5%)31 (1.5%) 31 (1.5%)31 (1.5%)31 (1.5%) 79 (3.8%)79 (3.8%)79 (3.8%)
462 (22.4%)

1457 (70.7%)

Copy

1 2 3 4 5
0

500

1,000

1,500

2,000

28 (1.4%)28 (1.4%)28 (1.4%) 14 (0.7%)14 (0.7%)14 (0.7%) 46 (2.2%)46 (2.2%)46 (2.2%) 383 (18.6%)

1589 (77.1%)

Copy

1 2 3 4 5
0

500

1,000

1,500

41 (2%)41 (2%)41 (2%) 39 (1.9%)39 (1.9%)39 (1.9%) 67 (3.3%)67 (3.3%)67 (3.3%)
442 (21.5%)

1471 (71.4%)



3/25/22, 9:32 AM IQAC : STUDENTS' FEEDBACK FORM (2019-2020) - Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1Q1TniS04U3dwfvnbmznSw-W32FeRhS2jOEd9kaXxuJQ/edit#responses 6/10

7. The teachers create interests in the subject

2,060 responses

8. The Teachers integrate the content with the real time issues

2,060 responses

9. The Teachers clarify our doubts enthusiastically

2,060 responses

Copy

1 2 3 4 5
0

500

1,000

1,500

29 (1.4%)29 (1.4%)29 (1.4%) 29 (1.4%)29 (1.4%)29 (1.4%) 73 (3.5%)73 (3.5%)73 (3.5%)
453 (22%)

1476 (71.7%)

Copy

1 2 3 4 5
0

500

1,000

1,500

32 (1.6%)32 (1.6%)32 (1.6%) 38 (1.8%)38 (1.8%)38 (1.8%) 108 (5.2%)108 (5.2%)108 (5.2%)
464 (22.5%)

1418 (68.8%)

Copy

1 2 3 4 5
0

500

1,000

1,500

2,000

22 (1.1%)22 (1.1%)22 (1.1%) 23 (1.1%)23 (1.1%)23 (1.1%) 78 (3.8%)78 (3.8%)78 (3.8%) 426 (20.7%)

1511 (73.3%)
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10. The Teachers use ICT in their teaching

2,060 responses

11. The Teachers give feedback and advises

2,060 responses

12. The laboratories have enough facilities

2,060 responses

Copy

1 2 3 4 5
0

500

1,000

1,500

64 (3.1%)64 (3.1%)64 (3.1%) 54 (2.6%)54 (2.6%)54 (2.6%)
158 (7.7%)

502 (24.4%)

1282 (62.2%)

Copy

1 2 3 4 5
0

500

1,000

1,500

2,000

23 (1.1%)23 (1.1%)23 (1.1%) 35 (1.7%)35 (1.7%)35 (1.7%) 66 (3.2%)66 (3.2%)66 (3.2%) 420 (20.4%)

1516 (73.6%)

Copy

1 2 3 4 5
0

500

1,000

1,500

49 (2.4%)49 (2.4%)49 (2.4%) 53 (2.6%)53 (2.6%)53 (2.6%)
158 (7.7%)

548 (26.6%)

1252 (60.8%)
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13. The Library has enough resources

2,060 responses

14. The office is helpful in administrative matters

2,060 responses

15. The students are encouraged to participate in extracurricular activities

2,060 responses

Copy

1 2 3 4 5
0

500

1,000

1,500

22 (1.1%)22 (1.1%)22 (1.1%) 44 (2.1%)44 (2.1%)44 (2.1%) 83 (4%)83 (4%)83 (4%)

482 (23.4%)

1429 (69.4%)

Copy

1 2 3 4 5
0

500

1,000

1,500

28 (1.4%)28 (1.4%)28 (1.4%) 35 (1.7%)35 (1.7%)35 (1.7%)
113 (5.5%)113 (5.5%)113 (5.5%)

477 (23.2%)

1407 (68.3%)

Copy

1 2 3 4 5
0

500

1,000

1,500

31 (1.5%)31 (1.5%)31 (1.5%) 52 (2.5%)52 (2.5%)52 (2.5%)
127 (6.2%)

451 (21.9%)

1399 (67.9%)
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16. The sports amenities are good and students are encouraged to participate in the

sports

2,060 responses

17. The admission process is transparent

2,060 responses

18. The fee is affordable

2,060 responses

Copy

1 2 3 4 5
0

500

1,000

1,500

38 (1.8%)38 (1.8%)38 (1.8%) 48 (2.3%)48 (2.3%)48 (2.3%)
131 (6.4%)

465 (22.6%)

1378 (66.9%)

Copy

1 2 3 4 5
0

500

1,000

1,500

31 (1.5%)31 (1.5%)31 (1.5%) 29 (1.4%)29 (1.4%)29 (1.4%) 92 (4.5%)92 (4.5%)92 (4.5%)
461 (22.4%)

1447 (70.2%)

Copy

Yes
No
Maybe

16%

78.1%
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19. The campus is clean and safe

2,048 responses

20. Would you like to give any suggestion for the teaching learning process and the campus?

2,060 responses

No

Good

Yes

Very good

NO

NIL

no

GOOD

Good

Copy

1 2 3 4 5
0

500

1,000

1,500

49 (2.4%)49 (2.4%)49 (2.4%) 62 (3%)62 (3%)62 (3%)
152 (7.4%)

533 (26%)

1252 (61.1%)


